

乡镇行政区划调整后镇党委换届选举拉开帷幕

新一届湖岭镇党委率先选举产生

■记者 陈希林

我市乡镇行政区划调整后镇党委换届选举拉开帷幕。

昨天上午，中共湖岭镇第一次代表大会召开，选举产生新一届镇党委及纪委委员，这是我市乡镇行政区划调整后首个新的镇召开党代会。据了解，新设立的5个镇党委换届需在6月底全部结束。

我市乡镇行政区划调整后，新的湖岭镇管辖范围为原湖岭片区的“一镇七乡”，即原湖岭镇和芳庄、金川、林溪、潮基、鹿木、永安和桂峰7个乡。截至2011年5月底，该镇共有党员4388名，其中预备党员174名。该镇党委确定本次代表大会代表名额200名，分配到各个选举单位代表200名，代表占党员总数4.56%。

出席中共湖岭镇第一次代表大会的应到代表200名，其中：党员干部104名，占52%；45周岁以下的111名，占55.5%；妇女31名，占15.5%，代表的构成具有广泛的先进性和代表性。

出席昨天会议的实到代表共196名。会议听取、审议和通过了该镇党委、纪委两个工作报告；选举产生了新的中共湖岭镇第一届委员会和中共湖岭镇纪律检查委员会，虞峰云当选为党委书记，陈彪、张宏献、吴建汉当选为党委副书记，黄隽懿当选为党委委员、纪委书记，吴顺进、陈显波、张云、陈国宪、黄志斌、谢楚画当选为党委委员，陈丽丽当选为纪委副书记，鲁仁德、林仕华、曹高乐、施荣、包银扬当选为纪委委员。

虞峰云表示，行政区划的调整，将原来的“一镇七乡”撤并为现在的

湖岭中心大镇，面对这种历史性的发展机遇，作为第一届党委，我们深感责任重大，党委班子成员将按照大会确定的工作思路和奋斗目标，团结带领全镇广大党员干部群众，实现湖岭经济社会跨越发展。

市委常委、统战部长赵乐平希望新一届镇党委领导班子，在市委的正确领导下，自觉加强自身建设，努力提高执政能力和领导水平，成为领导湖岭经济社会发展的坚强核心。坚持以科学的理论武装头脑，坚持深入贯彻落实民主集中制，坚持改革创新，坚持勤政廉政，紧密结合湖岭镇实际，有效整合优势资源，创业创新实现湖岭镇的跨越发展。

据悉，乡镇行政区划调整后，各镇的平台更大了、空间更广了、功能更全了，新的中心镇将成为推进新型工业化、城乡一体化、农业现代化的重要战略节点，成为建设宜居宜业现代化大城市的重要平台。做好此次镇换届工作，是顺利实现“十二五”发展目标、推进瑞安科学发展的重要保证，把镇领导班子配备好、配强，把干部队伍建好、建强，不断增强镇领导班子推动科学发展的能力，为顺利实现“十二五”目标任务提供坚实的组织保证，也是发展基层民主政治、激发广大党员群众创业创新热情的重要实践。



“七·一”临近，庆祝中国共产党成立90周年标语亮相我市主要街道上，营造了浓厚的节日氛围。

(记者 庄颖昶)

庆祝建党90周年 党员献爱心

本报讯(记者 薛琳核)昨日上午，由市委组织部组织各镇、街道和直属单位开展的庆建党90周年党员献爱心活动，在市民政局拉开帷幕。据统计，当日上午，该局156位党员共捐献善款1.6万余元。

上午9时许，在市民政局的会议室里，民政系统四五十名党员代表排成一排，依次向募捐箱

内投入自己的爱心款。短短十余分钟，现场就募集到善款16400元。

据了解，其他各个镇、街道和直属单位将陆续开展党员献爱心活动，所募得的资金将通过市慈善总会成立的“党员关爱基金专用账户”，主要用于在全市范围内开展的帮扶困难党员和群众。

备战防汛

本报讯(记者 陈希林)日前，市人武部组织陶山、马屿、湖岭、高楼4个新组建镇和人武部机关的冲锋舟操作手共40余人，进行为期两天的集训。

据悉，市人武部每年都配合市防汛指挥部，针对台情汛情，研究制定抢险方案，并展开演练。在陶山、桐浦、潮基、鹿木、高楼等防台防汛重点地方，分别成立了民兵水上抢险救灾应急分队，配备了冲锋舟。同时，还购置了抗台抢险有关物资器材，做好思想上、技术上、力量上、物资上的充分准备。

市领导督查温瑞主塘河“两拆两绿”

为老百姓创造宜人的亲水环境

本报讯(记者 金邦寅)近日，市市委常委、塘下镇委书记江孟甫一行赴温瑞主塘河塘下段沿河督查“两拆两绿”工作。江孟甫强调，“两拆两绿”工作，事关发展、事关民生，必须加大投入、加大力度来推进，各办事处、部门要以对人民高度负责、对子孙后代高度负责的精神，进一步落实主体责任，严格实行违章“七必拆”，加大拆围去丑绿化力度，扎实推进沿河“两拆两绿”，为老百姓创造宜人的亲水环境。

今年以来，塘下镇扎实推进温瑞塘河综合整治工作，取得一定成效。当前，已完成1号、2A两个泵站建设，完成投资1200万元；总投资1900万元的四宅—西截污纳管工程已经完成总进度的30%；投资315

万元的主塘河陈宅段绿化工程进入扫尾阶段；投资近900万元的主塘河塘口段绿化工程已完成设计会审，即将招投标。

当天下午，江孟甫一行从镇政府坐船出发，一路督查，一路研究。在主塘河上金段，沿岸附近企业的违章简易棚十分碍眼，这里计划将“变身”绿地。江孟甫说：“拆掉违章、平整土地、种上绿树，就令人赏心悦目了，有关部门要抓紧研究实施。”

在主塘河陈宅段沿岸，该村拆了违章，种下绿树、栽下花木，建起了绿地小公园，今后这里将供周边百姓散步休闲。江孟甫看后满意地对有关负责人说：“这是主塘河塘下段当前绿化档次最高的一处，



塘下强势推进“七必拆”

再拆违 700 平方米

昨日，塘下镇联合执法指挥中心出动150人，依法强制拆除位于陈宅村广场路附近的“九州房开”一幢违法建筑，面积达700平方米。

据悉，塘下镇“七必拆”专项行动将分三阶段，对全镇124处违章建筑予以拆除。

(记者 金邦寅)

塘下11位老党员 缴纳万元“特殊党费”

本报讯(记者 金邦寅)日前，塘下镇11位老党员饱含深情地将16980元“特殊党费”统一交到塘下镇组办工作人员手中，向建党90周年献礼。

今年99岁的老党员陈明祥，1948年1月入党，曾任八水村农会主任，从事地下革命活动及地方工作，与雷高升烈士共同战斗过。解放后，他一辈子扎根农村，生活节俭，始终坚守一名党员的信念。“党的生日，我永远记得！只有共产党领导，才让老百姓过上幸福生活。”这位有着64

年党龄的老党员对党怀有无限深情，将自己平时省吃俭用下来的1090元作为特殊党费，向建党90周年献礼。

今年6月19日，正值父亲节，他还特意给前来祝寿的20余名子孙后辈，上了一堂“忆党史、感党恩”的教育课，希望子孙们要热爱党、听党话、跟党走，讲奉献。

白发苍苍、精神矍铄的陈家骅，1956年入党，从1998年的抗洪救灾，到2008年的汶川地震，他都第一时间向党组织捐出了“特殊党费”，这次已是第3次缴特殊党费。

据悉，塘下镇组办工作人员近期已将11名老党员的这笔特殊党费存入“特殊党费”指定账户。

新

塘

下

周刊

塘下镇党委镇政府 联办